


Самым семейным, теплым и радостным праздником считается Новый год. 
  Новый год - самый любимый праздник взрослых и детей. Каждый человек ждет новогоднего волшебства.
Мне очень нравится предновогодняя суета, когда все люди готовятся к праздникам. Предчувствие приближения Нового года начинается в с  момента, когда выходит новогодняя  реклама Coca Cola: «Праздник к нам приходит».
Наша группа « Солнышко»  начинает готовиться к празднованию Нового года заранее. В последнее время в нашем детском саду заведено украшать окна по временам года. В каждой группе сейчас у педагогов началась жаркая пора по подготовке к новогодним утренникам и украшению групп, а также на помощь педагогам проявив старание ,выдумку активно подключились родители.
Наибольшей популярностью пользуются новогодние « вытынанки» . Вытынанка - это вид творчества, который основывается на вырезании узоров из бумаги. Одним из самых простых видов вытынанки является новогодняя снежинка, вырезанная из любого бумажного материала. Но мы на снежинках не остановились и создали на окнах чудо-картинки. 
Воспитанники, родители, да и сами воспитатели, любуясь этой красотой, почувствовали праздничную атмосферу, появилось радостное ожидание праздника, ведь именно в Новый год случаются разные чудеса и исполняются мечты!
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