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9.07.2013 № 5912-12-12

от 01.10.2013 г. № 12-08-9214

О предоставлении информации


Министерство образования и науки Хабаровского края (далее – Министерство) в соответствии с письмами Министерства (от 09 июля 2013 г. № 12-12 -5912 «Об организации работы по формированию независимой системы оценки качества образования», от 24 июля 2013 г. № 12-10-6570 «Об организации работы по размещению информации на сайте», от 29 июля 2013 г. 12-10- 6671 «О направлении форм мониторинга») сообщает, что в срок до 15 октября т. г. необходимо предоставить:
- заполненные Формы мониторинга реализации плана мероприятий по формированию независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги в сфере образования, на 2013 – 2015 годы (разделы 1, 1.2, 1,4);
- информацию об адресе официального сайта в сети «Интернет» органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования (приложение).
Информируем, что с 20 октября 2013 года Министерство приступает к мониторингу сайтов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования (далее – официальный сайт). 
На официальном сайте должен присутствовать раздел «Независимая система оценки качества», в котором размещается информация по данному направлению, в т.ч.: 
- нормативные-правовые акты Российской Федерации, информационные и методические материалы Министерства, 
- Положение об Общественном совете при органе местного самоуправления, выписки из протоколов заседаний Общественного совета;
- аналитические материалы и другие итоговые документы по независимой оценке качества образования; 
 - ссылки на адреса официальных сайтов в сети «Интернет» всех образовательных организаций муниципального образования.
Министерство образования и науки края настойчиво рекомендует активизировать работу образовательных организаций по размещению на своих сайтах информации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» и письмом Минобрнауки России от 18 июля 2013 г. № 08-950 «О направлении рекомендаций учредителям государственных(муниципальных) дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций о перечне дополнительной необходимой информации, предоставляемой гражданам –потребителям услуг, о деятельности данных организаций».



И.о. заместителя Председателя 
Правительства края – министра					        А.М. Король
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